

# “泰山文艺奖”颁奖典礼举行

## 舞剧《法显》等15件作品获一等奖

本报讯(记者 黄体军) 喜迎十九大,共筑中国梦。9月29日晚,第十届山东省“泰山文艺奖”颁奖典礼暨山东秧歌会在济南皇亭体育馆隆重举行,舞剧《法显》等15件作品获得一等奖。

第十届山东省“泰山文艺奖”评选从今年4月正式启动,经过层层审核筛选,共有戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、杂技、美术等门类的571件艺术作品参加了评选,58名艺术家参加了“艺术突出贡献奖”评选。经过客观公正的评选,最终评选出获奖艺术作品143件。其中,一等奖作品15件,包括歌曲《“幸福少年”社会主义核心价值观组歌》、器乐《《柳风》——为琵琶和古筝而作》、胶东大鼓《“鸡”不可失》、舞剧《法显》、舞台杂技《桌圈技巧》等。二等奖作品40件,三等奖作品73件,单项奖作品15件。评选出李岱江、陈媛、于联华、姚忠贤、阚玉纯等12位“艺术突出贡献奖”获得者。

此次颁奖典礼既是对近年来我省文艺创作成果的一次检阅和展示,同时也是向关心和支持我省文艺事业发展的广大人民群众的一次真情汇报。颁奖结束后,现场观众观看了由山东省文联、山东省舞蹈家协会主办,山东省13市舞蹈家协会联合承办,14支演出队伍、400余人参演的山东秧歌会。整场演出精彩纷呈、高潮迭起,赢得现场观众阵阵热烈的掌声。此场山东秧歌会也是第十届山东国际大众艺术节的重要演出活动之一。



颁奖典礼现场。本报记者 王鸿光 摄

### 高空作战,真实而惊艳



#### 新片放眼看

本报记者 倪自放

影片《空天猎》和《战狼2》还是有许多不同,后者表现的个人英雄主义,在前者中升级为中国空军的多场实战。作为中国首部现代空战电影,《空天猎》最大的看点,应该是最大限度地做到了真实而惊艳。

《空天猎》中,中国空军精英汇聚组成“霸天狼”特种部队,且经历了一系列令人胆战心惊的魔鬼特训。此时,某国发生严重战乱,导弹发射井被恐怖分子控制,人质危机和导弹危机接连爆发,“霸天狼”迅速投入到未知的神秘战场,直面恐怖分子的严峻挑战。空战题材影片,因其题材的特殊性和拍摄的难度性极大,一直以来广受关注,《黑鹰坠落》《珍珠港》《烈日长空》等叫好又叫座的影片都是其中代表,但这些影片皆为好莱坞作品。《空天猎》则是中国第一部现代空战大片,中国飞行员出境实战,真实成为这部影片的最大看点。

歼-20这样全世界范围内都属最先进的战机,首次在大银幕上呈现,王千源饰演的教练驾驶歼-20在霸天狼基地一试身手。在一年多前影片拍摄时,这样先进的战机在媒体上都很少提及。而就在影片上

映前的9月28日,我国国防部正式宣布歼-20列装部队,电影《空天猎》的真实性与揭秘性不言而喻。作为空战电影,该片有不少特效镜头,但很多专业的军迷在观看影片时还是能感受到,片中在军用运输机和战斗机上的相当多镜头,显然是高空近距离航拍的,影片多次展现中国战斗机从起飞到升空、从翱翔到穿越、从激战到降落的全过程,这些都是现役空军顶尖飞行员的真实飞行,影片在真实的同时,也是一种自信。

作为一部院线电影,《空天猎》当然不是只能“看飞机”。相对于《战狼2》完全类型化的故事设置,该片的故事严谨了许多,也丰富了许多,影片不仅仅表现海外救援,更有空军跨境战斗,有反恐,更有爱国情怀,师生情、战友情,还有点到即止的爱情。出境作战是《空天猎》最有突破的故事情节,但电影还是有三分之一的情节讲述“霸天狼”团队空军飞行员的成长。从李佳航饰演的浩辰在海外被绑架开始,故事的剧情急转直下,出境作战、反恐的任务落在了李晨饰演的吴迪身上,吴迪只有一两秒的时间突破某山谷克敌制胜,破晓出征。吴迪说:“如果不能为了人民而战,那还能为了谁?”王学圻饰演的陈将军更深情寄语,“孩子们,请照看你身边的战友,我希望你们都能安全回来。”这一刻,影片的爱国情怀很燃,影片给予观众的饱满情感,令人激动、振奋。



# 0元加盟

“大众创业”的时代你怎甘落后?  
缺经验?缺能力?缺资金?  
不用怕,齐鲁晚报来帮你!

# 百店千人

齐鲁大学生不动产  
经纪创业扶持项目火热招募中!

热烈祝贺:费县、无棣县、阳信县成功签约!

“齐鲁大学生不动产经纪创业活动”是由齐鲁晚报主办,山东省人力资源和社会保障厅支持,齐鲁楼市不动产承办的创业扶持项目。承办单位齐鲁楼市不动产,是一家由齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、商铺买卖、房屋租赁、房产贷款、尾盘代理等。7年发展,近百家齐鲁楼市门店遍布济南,在济宁、德州、临沂等地市均有门店分布。本次活动利用“齐鲁楼市不动产”品牌的影响力及成熟的市场运作经验,助力齐鲁大学生成功创业。



大众报业  
雄厚品牌实力



大众创业  
政府大力扶持



齐鲁晚报  
专属推广平台



齐鲁楼市  
丰富操盘经验



0元加盟  
超低准入门槛



百家门店  
资源平台共享

创业  
热线

T 0531

8175 8660 / 155 5251 5288